





101

Прича са селла





1

## Кувар петао



**Б**ио једном један дечак по имену Миша који је имао преслатку куцу по имену Гара. Једног поподнева Гара је решио да одрема, али док је прилазио кућици, чуо је велику буку... Силно се изненадио кад је, провиравши у кућицу, угледао петла како кува! Петао са црвеном салветом око врата припремао је ђаконије све у шеснаест! Облизавши бркове, Гара га је упитао: „Ко си ти?“ „Зовем се Кукурикувар. Ја сам чувени кувар!“ Од тога дана, петао је постао званични кувар на имању и Миша и Гара су се сладили његовим посланицама!



## Необична кокошка



небом!“ Прошло је неколико дана и, док је мама кокошка била одсутна, пилићи су почели да се легу. Не знајући да се налази на врху стога, прво пиле се стремкнуло на земљу чим је закорачило! На срећу, иако га је све болело, није се повредило и остали пилићи су прснули у смех!

**Б**ила једном једна кокошка која је, заједно са осталим животињама, живела на једном лепом сеоском газдинству. Али та кокошка је била помало необична зато што је решила да лежи на јајима у колицима пуним сена! Онима који су је питали зашто то ради, одговарала је: „У кокошињцу влада велика збрка и не могу да се усредсредим... Много више волим да будем овде, на колицима, под ведрим





## Летећи МИШ



Јеца је слатка зечица која ради на једном великом сеоском имању. Има много пријатеља међу животињама и увек је сва у послу. Једнога дана, Јеца је видела мишића Мицка како седи тужан у једном углу. „Шта се десило, Мицко?“ „Ноћас сам сањао диван сан... Имао сам крила као лептир и летео сам по плавом небу!“



Јеца је мало размислила, а онда се попела на трактор и ставила Мицка на кров. Рекла му је да се чврсто држи за канап. Упалила је мотор и дала гас. Мицко се, држећи се за канап, виноу увис и слатко се смејао! Сада је био срећан!



## Пилићи фудбалери

**Б**ила једном једна квочка која је управо престала да лежи на јајима. Излегли су се пилићи који су од првог дана обожавали да играју фудбал!

Мачка Мица им је је поклонила своју лоптицу, коју су они обојили у црно-бело.



Онда су набавили сјајну пиштаљку... пошто морају да имају судију! И тако се, под будним оком маме квочке, пилићи забављају трчећи за лоптом, а на гувну сваки час неко викне: гоооол!



## Крава и чоколада



Крава Цвета обожава чоколаду: једе килограме и килограме чоколаде свих врста и величина... Једе табле и табле чоколаде, али и чоколадне бомбоне, торте, сладолед... Све што је од чоколаде! Као и сваког јутра, Милена, ћерка власника имања, мора да помузе све краве. Кад је дошао ред на Цвету, Милена је на своје огромно изненађење приметила да је млеко тамно, малтене смеђе... Баш чудно!!! Милена је сипала мало млека у чинију и попила гутљај... Она је веома радознала... Шта ли је то? Па то је чоколада! Цвета је стварно посебна крава... Она даје чоколадно млеко!



## Паткица и жабац



Паткица Пата има другара жапца по имену Крека. Жабац има један велики проблем: не уме да плива. Пата је пробала да му помогне на све могуће начине, али без успеха. Крека се плаши да се не удави. Осим тога, ко зна шта се крије у води!?! Паткица га зато стрпљиво носи на леђима док плива по бари... А онда јој је синило шта да уради. Као и сваког јутра, отишла је по свог другара: „Креко, стигла сам. Скочи!“ Крека је скочио, али се Пата померила и... Крека је упао у воду! „Какав скок... Хеј, па ништа се не дешава. Не давим се и вода је тако освежавајућа! Хвала ти, Пато... Више ме није страх!“





## Свађа у повртњаку

У повртњаку на једном сеоском имању настао је општи џумбус... Чује се писка и вриска, па се група животиња окупила око корњаче и зеца, који су се жестоко посвађали. Она га грди: „Прождрљивче! Појео си сву шаргарепу и зелену салату из



повртњака!“ „Није истина, ти си лажљивица! Тако велика и дебела појела си најмекше листове...“ Сређа да је наишао мудри пуж: „Не свађајте се! Зар ви нисте одувек добри другари? Повртњак је велики и има довољно поврћа да се обоје наједете! Хајде, помирите се и уживајте у ручку!“



# Страшило

Зечица Перса има велики проблем: птице су се окомиле на повртњак који она одржава са великом љубављу и искључале су поврће. Перса се зато пожалила пријатељу мачору, који јој је понудио решење: „Не брени, Персо... Птице ти неће више загорчавати живот.“ Сутрадан, рано ујутру, Перса је дошла у повртњак и на своје велико изненађење угледала лепо страшило окружено птицама. „Каква дивна идеја! Како се нисам тога раније сетила?!“







## Коњ и козица



**Б**ила једном једна козица која је желела да буде коњ! Откако је дошла на свет, била је дословно заљубљена у дуге гриве и репове коња на имању. Најбољи пријатељ био јој је управо коњ по имену Белко. По читав боговетни дан трчали су по ливадама и силно се забављали. Једнога дана њихов другар



псић био је непажљив и пао је у провалију. Захваљујући снажним папцима, козица се узверала уз стрмину и извукла пријатеља на сигурно. „Чуј“, рекао јој је коњ, „треба да будеш поносна што си коза! Урадила си најлепшу ствар на свету... Спасла си некоме живот!“

# Прасенце Гицко



**П**расенце Гицко је помузло краву и напунило кофу белим млеком. Нешто ће попити за доручак, а остатак ће искористити за припремање разних посластица, пре свега слаткиша. Осим крављег, и козје млеко је одлично. Од сировина са сеоског имања праве се многе укусне и здраве намирнице. Гицко зна како да их претвори у изврсне ђаконије. Он је заиста сјајан кувар!





## Мирисна кајгана

Као и сваког јутра, сељанка иде да покупи јаја из кокошињца. Данас стварно има среће! Кокошке су биле вредне и сељанка је напунила корпу свежим јајима. Одјурила је у кухињу да спреми укусну, жуту и мирисну кајгану док су јаја још свежа и да се добро набока!



## Петлић Плави Репић

На имању нема  
ни трага од  
петлића Плавог  
Репића. Кокошке  
креште из свег  
гласа и чак се и снаша  
Маша дала у потрагу  
за сиротим петлом. А  
петлић се лукаво сакрио



иза једног грма: „Данас  
сам уморан и решио сам  
да се мало одморим...  
Промукао сам од  
кукурикања!“





## Мачка и прождрљиви мишеви



Данас је стварно посебан дан. Породица је обилно доручковала и изјурила из куће, не распремивши сто. Мишеви су се бацили на кекс, торте и сиреве. Дивота! Али кућној мачки ништа не може да промакне! Пришуњала се столу да би шпијунирала прождрљивце... „Чули смо те... Дођи, мацо, дођи и помириши ову послатицу! Овај сир је изврстан!“ Гладна мачка је насела... И бацила се на слаткише без размишљања!

